

# 滑翔机坠入水库 一死一伤

## 事故原因怀疑与刮上风筝线有关

昨夜9时,于强(音)还在北京昌平区医院接受治疗。在下午驾驶动力悬挂滑翔机时,于强和汤坤(音)的飞机失控坠入十三陵水库,汤坤不幸溺水身亡。坠机原因疑与滑翔机刮上风筝线有关,具体原因还在调查中。



一个小黑点露出水面,正是坠落的滑翔机的轮子

### 滑翔机沉没只露出轮子

昨天下午5时30分,当记者赶到十三陵水库西南岸时,坠机后被打捞上来的人员,已被999急救人员送往医院救治。在岸边向水库中心望去,一个小黑点露出水面,正是坠落的滑翔机的轮子,旁边还有泛着白光的部分机体,其余机身均已没入水面。

“滑翔机是慢慢沉下去的,刚开始还露在水面外。”有游客说。据附近的游客介绍,999急救人员赶到时,获救人员正被运往岸边,为了争取宝贵的抢救时间,急救人员拎着急救器材,从浅滩抄近路营救。

发生事故的滑翔机隶属于

十三陵水库北岸的北京飞人俱乐部,但俱乐部的留守人员不愿接受采访。

### 滑翔机旋转坠入水库

在水库旁游玩的当地居民程先生称,昨天下午2时左右,一架动力悬挂滑翔机从飞人俱乐部的基地起飞,向西升空后,继而转弯折回向东的方向。“滑翔机飞得不高。”程先生指着空中的风筝的位置比划,目测高度也就80米左右。突然一阵强风吹来,滑翔机也随之发生大幅度摆动,在一些游客的惊呼声中,滑翔机继续向水面方向飞行一小段后,机头向下,机身多次360度旋转后,扎进了水面。

当救援人员赶到滑翔机跟前时,于强和汤坤已从半封闭的机舱中爬出,但已无力活动。

于强受伤较轻,很快被送往医院救治。汤坤因溺水一直昏迷,急救人员对其采取心肺复苏等手段。昨晚记者从昌平区医院了解到,汤坤送至医院时已无生命体征。

### 疑与刮上风筝线有关

据了解,于强和汤坤均是俱乐部的教练,昨晚,中国航空运动协会的吴功玉主任表示,飞人俱乐部的场地都是合格场地,经初步了解,事故原因疑与滑翔机刮上风筝线有关,但具体原因还未有定论。 据《北京晨报》

## 闪电击穿房顶 击中了屋里的男孩

### 云南一场雷雨致两人遇难

5月1日下午,久旱的昆滇大地又迎来了一场雷雨,就在人们为早情得到缓解而高兴的时候,却意外发生:云南省嵩明县两名小学生被雷电击中,一死一伤;曲靖市麒麟区一名农户也遭到雷击,不幸身亡。

嵩明2名被雷电击中的小学生,就读于嵩阳镇黑营盘村小学。遇难的小学生小凯仅有13岁,被击伤的是他的弟弟小伟,8岁。

小凯的父亲王树堂介绍,当天下午,小凯两兄弟以及另一名小学生小谢一起,在房屋后面约500米的田里放马。眼看要下雨了,兄弟俩的母亲赶紧让孩子们躲进一间看守大棚的石棉瓦砖房,她自己则冒雨牵马回家,打算回头再给孩子们送伞。

伴着轰隆隆的雷声,雨越下越大。一道闪电突然击中房子,躲在房子里的3名孩子听到一声巨响,房子上的石棉瓦被击烂,小凯和弟弟倒了下去;7岁的小谢吓得魂飞魄散,打开门冒雨跑回家,哭着告诉大人“出事了”。村民们赶紧跑到石棉瓦房里,发现小凯已经停止呼吸,小伟也被雷电击伤。 据《都市时报》

# 这个婆婆真是怪 只吃糖来不吃饭



谢婆婆只吃糖不吃饭

俗话说,“人是铁,饭是钢,一顿不吃就饿得慌”。但重庆八旬老太谢顺德见到饭就反胃,一生只以糖和甜食为主食,最近5年更是只吃硬糖。可是,老太身体很健康,一生从没住过院。

### 她的午餐只吃糖

5月1日中午,重庆永川区渝西大道中段天祥大厦1-9,谢顺德全家围坐桌前准备开饭,丰盛的饭菜摆了一桌。当大家端起饭碗时,满头白发的谢顺德却摸出一把硬糖,一边往嘴里塞,一边说:“饭菜再好对我没吸引力,这才是我的口粮。”

邻居况某学说,因不吃饭,谢婆婆走亲戚都是“自带口粮”。以

前工作外出开会,她也自坐一桌,吃馒头蘸白糖。

### 从小吃饭就要吐

谢婆婆说,母亲告诉她,自己断奶后,同龄孩子都开始吃米饭,她不吃,只吃加糖的玉米糊。长大后也不爱吃饭,只吃糖或甜食。有时候被父母强迫吃一碗饭,谢顺德必定是边吃边哭,吃下不久就呕吐出来,“印象中,最多一次只吃了半碗饭。”

那个年代穷,没钱买糖,疼爱孙女的爷爷便用糯米煮了晒干加糖自制“炒米糖”,这成了谢顺德小时候的主粮。

都说糖吃多了会得蛀牙,但谢婆婆牙齿却一直很健康,直到两三年前才掉光。

### 已经吃糖数千斤

70岁以后,谢顺德就完全不沾米饭和蔬菜,只吃加糖的面包和糖果。为此,家人特意到面包店为她定做一种豆沙夹心面包,吃了5年面包后,谢婆婆吃腻了,从此专吃各种硬糖,她每个月要吃15斤硬糖,15斤白糖。谢婆婆粗略算了一下,自己已经吃了数千斤糖。

### 身体很健康

谢婆婆身体一直很健康,儿媳苏祖琼说,婆婆从未住过院。重庆市第二人民医院内科主任医师谢波说,谢婆婆可能患了有选择性的厌食症。不吃饭只吃糖身体仍健康,只是特殊个例,不能模仿也不宜提倡。 据《重庆晚报》

## 做好事当健身 照料老人不要钱

81岁的钱厚德老伯脑梗后举步维艰,生活无法自理,附近一对与他素昧平生的夫妻毫无怨言扮演起“护工”角色还不图报酬,他们要把做好事当作锻炼身体——5月1日,记者找到这对好心夫妻,听他们讲述自己的助人理念。

这对夫妻家住上海余姚路延平路附近,丈夫李伯元70岁,妻子陈伟英58岁。钱老伯因摔跤导致脑梗,去年春节前,一直照顾他生活起居的妹妹必须要回一次镇江老家,她打听到陈伟英是个热心肠,于是找上门,拜托她帮忙照顾哥哥。没想到对方竟同意了,且一分钱报酬都不肯收。

李伯元说,人老了都会有行动不便的时候,所以,帮人也就是帮自己。他又指着自己的“将军肚”说:“我每天奔来奔去帮助人,不也是一种锻炼吗?” 据《新民晚报》

# 这家酒楼也很怪 光膀吃饭可打折

如果大排档里有光膀男、短裙女在吃美食,这不足为怪。但在大酒楼里出现光膀男、短裙女食客,相信多数市民会侧目。而在这些出格食客买单时,酒楼还特意给予衣冠整齐者所不能享受的大优惠,你将有何感想? 5月1日,南宁市新阳秀路口的小海大酒楼在店面打出横幅称,只要市民在该店吃东西时男的光膀子、女的穿超短裙,买单时便有大优惠。记者就此采访发现,许多市民对该酒楼的这种促销噱头持批评态度。

### 酒楼的另类促销

5月1日上午10时许,记者在小海大酒楼门前看到,酒楼大门两边的金色柱子上挂着抢眼的红底黄字横幅,左边写着“光膀男短裙女吃大优惠”,右边写着“本店有大学生专用客房”。

据该酒楼的老板王宜海介绍,“五一”来临,天气肯定会变得炎热,因此为



酒楼一处饭桌上的场景

了促销,他的酒楼打出了“光膀男短裙女吃大优惠”的宣传语。

### 光膀男现场兑现8折优惠

“老板,你们酒楼打出的横幅说男人光膀能享受大优惠,几折优惠啊?” 11时30分,一名男子来到该酒楼大厅询问酒楼负责人。“我们的优惠活动只在‘五一’期间举行,你们是第一个吃螃蟹的顾客,当然要大优惠,8折好了。”该负责人答复。

不多久,记者看到一行10来人走进该酒楼的一间包厢聚餐。记者通过询问得知,这10来人是在附近做工的市民,他们看到该酒楼打出的光膀男消费有优惠,便前来一试。

上好菜后,出现了雷人一幕,在座的3名男子很自然地将上衣脱下,光着膀子神态自如地和在座的数名女子聊天吃喝。

半小时后,记者看见服务员拿来账单,告知其中一名光膀男共消费了284元,打完8折是227.2元。

### 市民大多持批评态度

当日下午,记者随机采访了酒楼附近做工的工人及路过的市民。“酒楼有没有人气,主要看酒楼是否有特色菜及服务质量是否过硬。像这家酒楼的这种宣传手法很不文明。”许多看了该酒楼广告横幅的市民如此点评。 据《当代生活报》

NYEC  
南京宁益眼科中心

地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565